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FIT-ZEL Speeder 2
Lahka in okretna transportna vozila
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Odlično. Visoka kakovost. Privlačno.
Učinkovita vozila in prikolice ALGEMA FIT-ZEL  

ponujajo pravi koncept za vse primere.
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Velika nosilnost pri skupni teži 3,5 t

ALGEMA FIT-ZEL z vozilom FIT-ZEL Speeder 2 predstavlja lahek 
in okreten transporter vozil, ki prepriča s številnimi prednostmi 
pri profesionalnem prevozu vozil. FIT-ZEL Speeder 2 z registra-
cijo v razredu 3,5 t lahko prepriča z veliko nosilnostjo do 1,4 t.  
Z dovoljeno skupno težo 4,7 t je mogoče doseči celo 2,6 t 
nosilnosti. V tej različici je mogoče uporabiti zmogljivo šasijo 
nizke gradnje, izdelano iz mešanice aluminija in jekla.

Sedem dni uporabe kot avto

3,5-tonska registracija ponuja številne prednosti pri vsako-
dnevni uporabi. Tako je mogoče, da se transporter avtomo-
bilov uvrsti med osebne avtomobile. To pomeni, da ga je 
mogoče voziti z vozniškim dovoljenjem razreda B (osebni 
avtomobil). Veljajo omejitve hitrosti za osebna vozila.  
Poleg tega ni cestninskih pristojbin in ni potreben tahograf 
(brez vožnje s prikolico). Za napravo FIT-ZEL Speeder 2 s to ho-
mologacijo ne veljajo prepovedi nedeljske vožnje in prepovedi 
prehitevanja tovornjakov.

FIT-ZEL Speeder 2 ne dosega le voznih lastnosti, podobnih 
avtomobilu, temveč zagotavlja tudi visoko varnost in ekono-
mičnost pri uporabi.

To omogoča serijsko samodejno zračno vzmetenje obeh 
1.600 kg težkih zadnjih osi in vgrajene kolutne zavore.
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TEHNIČNI PODATKI
Nosilnost    do 2,6 t glede na podvozje
Kot rampe    8°
Dolžina nakladanja   5.100 mm
Širina nakladanja   2.100 mm
Višina nakladanja   pribl. 650 mm

Napake in opustitve pridržane. Vse mere in teže so približne. 
Dodatki/nadstandardna oprema povečajo težo praznega vozila. Ilustracije lahko vsebujejo dodatno opremo.

Enostavno nalaganje - hitro pridete in hitro spet odidete

Zaradi elektromehansko nagibne aluminijaste nakladalne ploščadi je nakladanje  
in razkladanje vozička vozila ZEL Speeder 2, ki prihrani čas, nekaj vsakdanjega.  
Z nakladalno višino le 65 cm in nizkim kotom rampe, ki znaša le 8°, ima naprava  
FIT-ZEL Speeder 2 očitne prednosti na področju produktivnosti dela. K temu prispeva 
tudi samodejno spuščeno zračno vzmetenje.
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Edinstvena šasija

Šasijo vozila FIT-ZEL Speeder 2 so za 
profesionalno uporabo zasnovali stro-
kovnjaki za šasije skupine EDER. Zračno 
vzmetenje, ki ga uravnava kompresor, 
zagotavlja optimalno vodljivost.

Dve osi z nosilnostjo 1.600 kg sta 
opremljeni s kolutnimi zavorami in 
platišči 195/50 R13C na aluminijastih 
platiščih. Inovativna tehnologija 
zagotavlja vozne lastnosti, podobne 
avtomobilskim. Nizko težišče zagotavlja 
optimalno vodljivost v ovinkih.

Tako sta v vozilu FIT-ZEL Speeder  
2 idealno združena varnost in udobje 
med vožnjo.
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V različici FIT-ZEL Speeder 2 z dvojno kabino je na voljo veliko prostora za vozilo 
in prevoz do 6 oseb. V tej različici se lahko transporter avtomobilov uporablja kot 
vozilo za odpravljanje okvar in vozilo za delavnico. Naročite lahko tudi različico  
z dvojno kabino s tovorno dolžino 5.100 mm. 

DUAL USE - DVOJNA KABINA
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Speeder 2 je z izjemno nizko lastno težo 2,2 t eden najlažjih 
transporterjev avtomobilov v svojem razredu, s 3,5-tonskim 
tovornjakom pa lahko vozite z vozniškim dovoljenjem 
razreda B (osebni avtomobil). Izkoristite vse prednosti 
predpisa o skupni teži vozila 3,5 t, ne plačujete cestnine  
in ne potrebujete tahografa (brez uporabe prikolice).  
Za napravo FIT-ZEL Speeder s to homologacijo ne veljajo 
prepovedi nedeljske vožnje in prepovedi prehitevanja 
tovornjakov.

Zaščiteni pred vetrom, vremenom in radovednimi pogledi - nadgradnje iz ponjave 

S (snemljivimi) nadgradnjami iz ponjave zaščitite posebno dragoceno prevozno blago 
radovednimi pogledi ali in vremenskimi vplivi. Ker so različne nadgradnje nameščene na 
zunanji strani nakladalne površine, ostanejo vse udobne funkcije nakladanja in razklada-
nja ter nakladalni prostor vozila neomejeni.



9www.algema-fitzel.com

Glavne prednosti skupne teže 3,5 t

Z vozilom Speeder 2 kot 3,5-tonskim tovornjakom vozite z vozniškim dovoljenjem razreda B (osebni avtomobil) in ne potrebu-
jete tahografa. Prepovedi vožnje po lokalnih okrožjih, lokalne prepovedi vožnje ponoči ali prepovedi vožnje ob nedeljah,  
ki veljajo za težka tovorna vozila, ni treba upoštevati. Za neobremenjeno vozilo Speeder 2 veljajo pravila o hitrosti avtomobila. 
Prepovedi prehitevanja za tovornjake ni treba upoštevati. Zaradi tega ste bolj mobilni in hitrejši na dolgih razdaljah. Uživajte 
ugodnosti nižjega davka na vozila, zavarovalnih premij in cestnin. Tahografi niso potrebni. Manjša lastna teža omogoča manjšo 
porabo goriva in manjšo obremenitev s hrupom.
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V kombinaciji s prikolico za prevoz, kot je FIT-ZEL Euro-Trans, postane Blitzlader  
2 v nekaj minutah cestni vlak. Brez odklopa prikolice lahko brez težav naložite in 
udobno prepeljete dve vozili. Zaradi praktičnega mehanizma za samonagibanje 
prikolice in rampe za prevoz je mogoče vozila med uporabo naložiti, ne da bi 
odklopili prikolico. Širina koloteka prikolice za prevoz Euro-Trans je natančno 
prilagojena širini nakladalne površine vozila Blitzlader 2.

PRIKOLICA ZA PREVOZ
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FIT-ZEL SPEEDER 2 - DODATNA OPREMA - IZBERITE DODATNO OPREMO

Električni vitli

So zelo močni, stransko pomični in imajo vlečno silo do 3,5 t.  
Za električne vitle v ponudbi se uporabljajo le vitli priznanih 
proizvajalcev s certifikatom CE. 

Vse s pritiskom na gumb - radijski daljinski upravljalnik

Vse dejavnosti, povezane z nakladanjem in razkladanjem, lahko 
nadzoruje in izvaja ena oseba. Z daljinskim upravljalnikom lahko 
s katerega koli položaja upravljate ploščad, nakladalne tirnice, 
vitel, opozorilno konzolo in delovne luči.

Več prostora kot v kateri koli torbici: Škatle za orodje

Zapiralni predali za shranjevanje imajo vedno svoj namen.  
Pri modelu Speeder 2 je mogoče v stransko ohišje vgraditi dva 
dela, levo in desno pred osmi. Dimenzije omaric za orodje so 
645x 200 x 300 mm.

Praktična zaščita pred snegom in dežjem: vremenska zaščita

Preprosto upravljanje, vizualno privlačno in nedrseče pokrivalo 
za zaščito pred vremenskimi vplivi je na voljo kot dodatna opre-
ma za voziček FIT-ZEL Speeder 2. Vgrajeni kabelski vitel ščiti pred 
različnimi vremenskimi vplivi. Enostavno upravljanje zagotavlja 
oprema s plinsko tlačno vzmetjo. Vgrajen je blažilni mehanizem, 
ki omogoča rahlo spuščanje pokrova za zaščito pred vremenski-
mi vplivi. 
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FIT-ZEL SPEEDER 2 - DODATNA OPREMA - IZBERITE DODATNO OPREMO

Razporeditev pozornosti - opozorilna konzola

Dobri svetlobni pogoji proti varnosti. To na primer velja tudi 
za nakladanje vozil na cesti. Za te in druge namene je Speeder 
2 lahko opremljen s 1460 mm široko opozorilno konzolo  
z utripajočimi moduli LED, dvema zmogljivima delovnima 
svetilkama LED in trikomorno zadnjo lučjo. Celotna opozorilna 
konzola je nameščena na velikem flyerju ali nosilcu svetlobe. 

Del dobrega prvega vtisa - aluminijasta platišča

Naj se vidi kakovost. Zato FIT-ZEL Speeder 2 ni izdelan  
le z visokokakovostno zasnovo, temveč tudi z ustreznimi  
dodatki. To seveda velja tudi za aluminijasta platišča,  
ki so na voljo po želji. 

Del dobrega prvega vtisa - platišča iz lahke zlitine

Kakovost je nekaj, kar lahko vidite. Zato FIT-ZEL Speeder 2 ni 
zasnovan le z visoko kakovostjo, temveč tudi s pravo dodatno 
opremo. To seveda velja tudi za aluminijasta platišča, ki so na 
voljo po želji. 

Ploščati, položnejši, zagozde za vzpon

S pomočjo tridelnih zagozd za klančine, na voljo kot možnost, 
lahko zmanjšate nizek kot rampe vozila Algema Blitzladers  
na 4°. To pomeni, da na primer prevoz številnih znižanih špor-
tnih avtomobilov ni težava. 

Opcijske zagozde za vzpon se odlično prilegajo škatli z orodjem.
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PREGLED SERIJE SPEEDER 2

Tip Skupna 

teža [kg]

Lastna 

teža [kg]

Nosilnost 

pribl. [kg]

Nakladalne 

mere D x Š [m]

Pnevmatike Nizek kot 

rampe

Nakladalna 

višina [m]

Postavitev 

ponjave

EK 4.710 2.100 2.610 5,10 x 2,08 195/50R13C M+S 8° 0,65 X

DOKA 4.710 2.200 2.510 5,10 x 2,08 195/50R13C M+S 8° 0,65 X

Drugi modeli in posebne dimenzije so na voljo na zahtevo. Napake in opustitve pridržane. Vse mere in teže so približne. Dodatki povečajo maso praznega vozila. 
Ilustracije lahko vsebujejo dodatno opremo.

VOLKSWAGEN T6.1

Tip Skupna 

teža [kg]

Lastna 

teža [kg]

Nosilnost 

pribl. [kg]

Nakladalne 

mere D x Š [m]

Pnevmatike Nizek kot 

rampe

Nakladalna 

višina [m]

Postavitev 

ponjave

EK 4.710 2.220 2.490 5,10 x 2,08 195/50R13C M+S 8° 0,65 X

FORD TRANSIT
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Določanje standardov za učinkovit prevoz vozil

Kakovost po prepričanju - Made in Germany

Praktične in visokokakovostne rešitve za prevoz vozil Prevoz vozil - 
to pomeni ime ALGEMA FIT-ZEL. Družba ima več kot 35 let izkušenj 
podjetja in se odraža v visokokakovostnih in inovativnih vozilih in 
prikolicah, ki se iz dneva v dan dokazujejo z v Evropi pod blagovni-
ma znamkama Algema in FIT-ZEL. 

Trgovci z avtomobili, delavnice, lakirnice, servisi, ljubitelji klasič-
nih avtomobilov, vlečna podjetja in druge ciljne skupine zaupajo 
vozilom in prikolicam, ki jih v družbi Eder ne le sestavljajo, temveč 
tudi snujejo, oblikujejo in nenehno razvijajo. To je osnova za ino-
vativne rešitve, kot je dvižna os na prikolicah ali členkasti meha-
nizem ALGEMA Blitzlader. ALGEMA FIT-ZEL tako že desetletja oblikuje tudi tehnični razvoj na evropskem trgu za prevoznike vozil. 

Made in Germany in made by Eder sta enakovredna izraza za visoke standarde kakovosti podjetja. Proizvodnja prikolic in dostavnih vozil 
še vedno poteka na bavarskem sedežu podjetja Eder GmbH v Tuntenhausnu pri Rosenheimu. V treh sodobnih proizvodnih halah izkušena 
ekipa zaposlenih skrbi, da proizvodno linijo vsako leto zapusti več sto vozil in prikolic dosledno visoke kakovosti. 

Na površini približno 4.000 kvadratnih metrov so bili delovni procesi prilagojeni zahtevam sodobne proizvodnje vozil. V kraju Neuhofen an 
der Krems v Avstriji je bila zgrajena druga lokacija za proizvodnjo aluminijastih delov. Vozila in prikolice blagovnih znamk Algema in Fit-Zel 
nenehno postavljajo standarde glede koristne obremenitve, enostavnosti uporabe, upravljanja, funkcionalnosti in oblikovanja. Danes in 
tudi v prihodnosti.

Prevozniki vozil in podjetja za predelavo imajo poseben status. EDER GmbH je industrijski član združenja VBA, Verband der Berge- und 
Abschleppunternehmen (Združenje podjetij za reševanje in vleko) in je s svojim celotnim znanjem in izkušnjami vedno na voljo organi-
ziranim podjetjem za vleko. Družba EDER GmbH potrjuje najvišjo kakovost z uradnim certifikatom ISO "Upravljanje kakovosti v skladu  
s standardom ISO 9001:2008".
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